



▲▲ 李晨 美式学院版“高帅富”

随着电视剧《北京青年》的热播,李晨成了今年的荧幕新贵。童星出身的他一直以来都给人健康清新的感觉,每次出演的角色也是“好男人”居多,俨然是粉丝心中“最佳老公”“国民女婿”的人选。不久前纽约时装周 TOMMY HILFINGER 2013 春季男装系列发布秀上,艺人李晨一身淡紫灰色双排扣西装,搭配深紫色衬衫及领带,将复古学院风以现代的方式重新演绎,格外引人注目。

# 百变星君

◆ 莹儿文 ◆ 米粒摄

还记得星爷的《百变星君》吗?虽然现实不是电影,但混在时尚圈的艺人,主持或名人们还是每天上演着百变的时尚魅力。昨天还是清新范儿,今天可能就变成了狂野派。



▼▼ 闫妮 黑裙尽显北欧风情

如今的闫妮,形象百变,无论是《画壁》中的仙域统领,还是《大魔术师》中的风骚三姨太,都被她演绎得淋漓尽致。这一次,在北欧丹麦鞋履 ECCO 2012 秋冬行走风尚路展上,她又以一身露肩黑色修身裙搭配内弗斯系列高跟鞋,尽显北欧风情。作为一名性格影星,闫妮特有的亲和力 and 自我风格让粉丝们为之倾倒。今年除了作为向党的十八大献礼的重点影片《雨中的树》外,由她领衔的电视剧《煮妇也疯狂》也将开机,片中闫妮将挑战大龄失婚女的角色,走上漫长曲折又离奇搞笑的相亲之路。



▲▲ 蔡卓妍 清新婉约的小复古

香港乐坛小天后蔡卓妍一直是人们心目中的可爱阳光天使。在欧陆时尚鞋履真美诗于香港举行的 2012 年秋冬发布会上,蔡卓妍以星级偶像兼潮人 icon 身份亮相,搭配黑色镂空丝袜的整体造型复古味道十足。由她打造的一系列[Fly me high with Charlene]秋冬鞋履也特别亮相,整个汇演更是以特别为阿 Sa 设计的飞鸟动画作为序幕,展现了自信的态度。



◀◀ 容祖儿 重击乐坛高贵降临

作为香港乐坛近十年无人可企及的天后级人物,睽违三年的容祖儿近日现身上海国金中心商场,举行最新国语大碟《MOMENT》签唱会。向来百变的容祖儿这次化身花卉女神,前卫的红色盘发为配合新碟形象特别盘起,复古中透着现代感。当天容祖儿与歌迷近距离接触拍照及大玩游戏,更为她的全新国语大碟签名留念,也畅谈了新碟感受,“原本以为这是一个不可能的任务,没想到所有的担心都被一一克服,所有的想法都一点一滴实现了。”她说,10首歌展现了丰富多样的音乐风貌,也是最真的容祖儿。



◀◀ 蒋友柏 休闲牛仔潮人范儿

因为显赫的家世背景,台湾知名设计师蒋友柏一直引人注目。中西混血的气质,让他成为名符其实的明星设计师。近日,他一身休闲开衫配牛仔裤的装束出席宝岛眼镜“KDX 看东西”上海旗舰店开幕,明星气质和独特的时尚品味让他成为当天最耀眼的星光。据说,这也是蒋友柏首度为其操刀的设计品牌代言入镜,化身中国象棋的绅士人物,和西方的 90 后对弈棋中,展露不一样的面貌。身为时尚设计达人,蒋友柏的时尚品味向来与众不同,每次亮相都会成为焦点。



◀◀ 邱启明 演绎新精英商务男

之前央视《24小时》中的睿智主播,湖南卫视《我们约会吧》中的“男红娘”,如果你以为这就是邱启明的全部,那就大错特错了。在 2012 汇丰北京财富论坛暨中国财智家庭总决赛上,邱启明担任财富类大赛评委,邱启明特意在常穿的西装上,加了宝蓝色手帕装饰,以突出精英商务男的果敢精明。据悉,当天来自上海的唐女士家庭现场加冕了财智家庭冠军,并赢得了人民币 50 万元奖金,与入围决赛的另外七个参赛家庭共同分享了百万总奖金。